

Kdo podpira Badoglija?

Napisal Donald Bell
Korak Sovjetske Rusije v zadnji izmenjavi poslanikov nika...

Poglejmo na dno zadeve. Zakaj sta se Badoglio in kralj Victor Emanuel mogla držati v južni Italiji? Vsaka vlada mora imeti...

Iz vsega tega sledi nepobitno, da moramo pripisati obstoj Badoglijevega režima stališču, katero zavzemajo one tri velesile...

Badoglijeva vlada obstoja toliko dolgo, kolikor je pred vsem dovoljena? Pred vsem je treba pomisliti, da je odločilna sila, ki nahaja za Badoglijo, zavezništvo okupacijske armade, ki je angleško-ameriška.

tovalo, da se bo vlada v Italiji spremenila, ko zavezniški zasedejo Rim, prihaja mnogo bolj pogosto iz Washingtona kot iz Londona.

Diplomatični krogi so prepričani, da Churchill ni tako odločno pohvalil maršala Tita in priznal ruskih teritorialnih zahtev kot "pravičnih in umestnih", ne da bi pričakoval nečesa v izmenjavi.

Cordell Hull tudi ni tajil, da je neuradno slišal še prej o tuj-ruski nameri. Ameriški krogi v Italiji so celo izjavili, da jih stvar ni presenetila.

Tu nikakor ne more iti le za reakcionarni značaj Badoglijevega režima. Če bi bilo le to, bi bila stvar hitro urejena.

Nemogoče je namreč priznati manj ugodnosti Francoskemu odboru narodne osvoboditve kot premagani italijanski vladi.

Nova konferenca med predsednikom Rooseveltom in premierom Churchillom je postala zelo potrebna in nujna. Obe zahodni demokratični velesile morata čim prej najti skupno bazo za svojo politiko v Evropi.

Ameriški tisk o Jugoslaviji

Vsakdo, ki želi dobiti jasno sliko o mišljenju ameriške javnosti v pogledu zunanjih vprašanj, naj seže po pamfletih in buletinih, katere izdaja Foreign Policy Association.

Predzadnji dvomesečni Foreign Policy Report, napisan po Haydenu, je bil posvečen Vatikanu in ta Report se smatra v Ameriki kot najstvarnejša analiza o tem predmetu.

Sedaj Foreign Policy prihaja na svetlo s pamfletom o Jugoslaviji. Zadnji dvomesečni "report", izdan pred par dnevi, se naziva "The Struggle for Jugoslavia".

Peč v ruskem življenju

"Mraz je, da kar brni," pravi ruski rek. V njem je košček resnice, kajti v Rusiji gre pozimi skozi ozračje stalno tiho šumenje in brnenje, ki izvira od vsega skripajočega snega in poplajajočega leda.

Lahko si mislimo, kako veliko ulogo ima v ruskem življenju peč, ki je obenem kuhinja, kuhinja in pečilna naprava. Okrog nje so napravljene klopi, da se morejo ljudje na njih udobno ogrevati.

V Rusiji se prične zima v oktobru in se končuje (po sedmih mesecih) v maju. Temu primerne so ljudje v začetku oktobra nase.

vije in prikazuje temeljne razlike in krali sedanjega spora med zdravimi silami Narodnega osvobodilnega gibanja in protinacionalne oligarhije, katere je v prošlosti držala oblast v svojih rokah in katere hoče danes potopiti in spravit po svojo oblast narode Jugoslavije.

Slednji južnoslovanski Amerikanec bi moral kupiti čim večje število tega pamfleta in ga razdati med svoje vplivne ameriške prijatelje, predvsem novinarjem, radiokomentatorjem in drugim.

Drugi doprinos k razčiščevanju jugoslovanskega vprašanja je članek "The Saga of Yugoslavia", kateri je pravkar izšel v aprilski izdaji ameriške publikacije THE PROTESTANT.

Priporočamo našim čitateljem, da si naroče ali kupijo čim več izvodov publikacij z omenjenimi člankoma in iste razširijo med svoje ameriške prijatelje in znance.

Dežela stoletnikov

Ena izmed najoddaljenejših dežel Rusije, Abkazija, se imenuje "dežela stoletnikov". L. 1935. je umrl tu neki mož z imenom Kapara Kmut, ki je štel 135 let.

Nato se je oglasila takoj neka Adelajda Mažakva, ki je dokazala, da šteje 150 let. V oktobru 1937 je odposlala ukrajini akademija znanosti v ozemlje Sukumi odpravo, ki je v desetih dneh odkrila nič manj nego 12 oseb v starosti 107 do 135 let.

NI DOBRO VIDEL
Janez se ziblje v zgodnji jutranji uri pijan domov, pa nanesa nesreča, da se zaleti v neko žensko.

DRUŽINA
Gospa (služkinja): "Ana, meni se zdi, da z našim gospodom nekaj ni v redu. Zadnje dni opažam, da lazi za našo strojepljisko!"

Najzanesljivejšo dnevno delavske vesti so v dnevniku "Prosveti." Ali jih čitate vsak dan?

Neva je sredi mesta celo vrsto široka. Lahko si mislimo, kakšno ledno puščavo predstavlja njena površina pozimi. Sredi mesta tu lahko potuješ in se počutiš zapuščenega kakor kje v arktični ledni puščavi.

Glasovi iz naselbin

nes nama smeh uha. Res, čemu bi se človek kremžil, ali celo preprijal v dopisih kot so se do zadnjega časa.

Hvala vsem, ki so mi priporočali zdravila proti revmatizmu. Samo da bi kaj pomagalo. Anton Valentincič.

Poroka jugoslovanskega kralja

London. (ONA).—Kralj Peter uživa svoje medene tedne, toda politični kritiki so mnenja, da je radi tega morda zaigral svoj prestol.

Le predsednik vlade Božidar Purić je svojo pozicijo močno utrdil, ker je kralju dovolil, da po dolgem odlašanju ženitve vendar izvede svojo voljo.

Deželni viri dohodkov SANSa od kongresa do 30. decembra 1943 je bil sledeči:

Table with financial data: Darovi nabrani na kongresu \$ 1,380.50, Prispevki od rednih podružnic 17,918.67, Prispevki od enotnih in zvez 2,961.25, Prispevek od JRZ 1,000.00, Prispevano od nečlanjenih postojank JPO-SS 1,057.00, Prispevki od društev in posameznikov 4,469.08, Za brošure in razno 274.12, Skupni dohodki \$29,000.62

ZAPISNIK seje širšega odbora SANSa 8. januarja 1944 Hotel Sherman, Chicago, Ill.

Odbor je takoj odobril ustanovitev upravnega urada, idejo o uradu v Washingtonu pa je sprejel le v principu. Za upravnega tajnika je bila izbrana moja malenkost, in to odgovornost sem sprejel pod pogojem, da bom upravno in organizatorično delo le nadzoroval, ne ga pa faktično vršil.

V izvršnem odboru se ni posrečilo dobiti novega tajnika izmed treh izvoljenih namestnikov, dasi smo skušali to storiti na vse načine. Enoletna izkušnja nam je jasno dokazala, da SANS ne potrebuje tajnika samo radi imena ali časti, če ne misli resnično delati in posvetiti ves svoj čas samo temu poslu.

Kmalu po prvi seji izvršnega odbora so bile razposlane okrožnice in apele za ustanovitev podružnic na vsa naša podporna društva. Apelirali smo tudi na predsednike naših enot in zvez, da vplivajo na svoja društva. Glavni tajniki so z nami sodelovali v tem oziru in SANS jim je hvaležen zato.

Opazovali smo poudarjajo tudi, da noben od voditeljev strank, ki so spremljali kralja v izgnanstvo, ni bil prisoten pri poroki v tukajšnjem jugoslovanskem poslaništvu.

Ameriška bratska zveza \$1000.00, Slovenska dobrodelna zveza \$300.00, obljubila nadaljnjih \$700.00, Slovenska ženska zveza \$200.00, njene podružnice in gl. odbornice pa \$401.25, skupaj \$601.25, Uprava JRZ \$1000.00, ostanek likvidnega premoženja pa v bodoče.

*) V tej vsoti je vključeno \$1472.00, kar je nabral in izročil Vincent Cankar, glavni predsednik SNPJ. Ta statistika je ziva slika našega dela in je jasen dokaz, da ljudje radi podpirajo dobro stvar, ako jo pravilno pojmujejo in ako imajo sposobno vodstvo.

V našem uradu je bil tudi sestavljen celoletni račun SANSovega poslovanja do 30. decembra. Račune sicer mesečno priobčamo v listih, vendar pa bo celoletni račun zanimal zlasti one, ki radi brskajo po številkah in žele vedeti, odkod je denar prišel in kako smo ga uporabili.



Slika kaže rusko letalo, ki je pripeljala sovjetsko listo vojakom na fronti.

